RESOLUTION NO. 831

A RESOLUTION CHANGING THE PUBLIC STREET NAME OF WESTERN PLACE IN THE PEMBERTON ESTATES SUBDIVISION TO WESTERN COURT

WHEREAS, the subdivision plat for Pemberton Estates, recorded on December 11, 2003 in the Marion County Book of Town Plats, Volume 45, Page 25 and also recorded in the Marion County Deed Records Reel 2248, Page 297 established and dedicated for public use a street named Western Place;

WHEREAS, at the time this plat was recorded there was existing in the City of Stayton a street named Western Place;

WHEREAS, the existence of two streets with the same name has led to confusion and may result in emergency response personnel arriving on the wrong street, mistaken mail delivery, etc.;

WHEREAS, property owners in the Pemberton Estates subdivision, officials of Marion County, the United States Postal Service, Stayton Fire District, Santiam Canyon 911 Center and Stayton Cooperative Telephone Company have been notified of the pending change in street name and those who have responded have expressed support for such a change; and,

WHEREAS, the City Council finds that it is in the interest of the general health safety and welfare of the citizens of the City of Stayton to eliminate duplicative street names.

NOW, THEREFORE.

BE IT RESOLVED that the City Council does hereby change the name of the public street shown on subdivision plat of Pemberton Estates, recorded in the Marion County Book of Town Plats, Volume 45, Page 25 from Western Place to Western Court,

BE IT FURTHER RESOLVED that the City Planner shall notify, in writing or by electronic mail, the owners of record of parcels in the Pemberton Estates Subdivision, the Marion County Clerk, the Marion County Surveyor, the Marion County Assessor, the United States Postal Service, the Stayton Fire District, the Santiam Canyon 911 Center and the Stayton Cooperative Telephone Company and other utilities, of the name change.

This Resolution shall become effective upon its adoption by the Stayton City Council.

ADOPTED BY THE STAYTON CITY COUNCIL this 15th day of December, 2008.

CITY OF STAYTON

Signed: <u>A. 15</u>, 2008

y: Unginer of

Virginia L. Honeywell, Mayor

Signed: <u>DEC 15</u>

2008 ATTEST:

Don Eubank, City Administrator

APPROVED AS TO FORM:

David A. Rhoten, City Attorney

Resolution No. 831 Changing Street Name of Western Place to Western Court